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1. Vypočítaj:
12 – 2 + 4 + 6 – 3 – 7 – 4 =

4 + 3 + 2 + 10 + 1 – 4 – 0 =

5 – 4 + 10 + 2 – 3 – 6 + 2 = 

20 – 3 – 7 + 3 – 10 + 0 + 6 =

18 – 6 + 1 – 3 – 2 – 5 + 6 =

2. Aké sú chýbajúce čísla:
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4 +  _____   = 9



      _____   + 13 =19

6 +  _____   =16



      _____ + 8   =20

8 –  _____  = 1



17 – _____  =12

_____ - 0  =6 
12 +  _____  =20

3. Pospájaj čiarami dni v týždni zaradom: 
UTOROK

1

12 + 6 = ______
UTOROK
PIATOK

2

14 + 3 = ______
STREDA
NEDEĽA

3

15 + 5 = ______
PONDELOK
PONDELOK
4

20 – 8 = ______
PIATOK

SOBOTA

5

18 – 7 = ______
SOBOTA

ŠTVRTOK

6

17 – 10 = ______
NEDEĽA

STREDA

7

19 – 4 = ______
ŠTVRTOK
Kontrola – vypočítaj príklady a zoraď výsledky od najväčšieho po najmenšie = to je správne poradie dní v týždni. Určite si to zvládol správne. 
